

> 特稿

被手机抓走的爸爸妈妈

○金美丽



重庆商报记者曾对大坪小学近200名小学生进行了现场问卷调查,结果显示,家庭生活中,有45%的父母自己玩手机的时间多过陪伴孩子的时间,还有近5成小孩明确表示,自己会因此而感到孤单和不开心。

国内首份《国民家庭亲子关系报告》也显示,17.8%的父母在与孩子共处时常看手机,51.8%的父母偶尔看手机。在孩子们的世界中,手机成了和他们抢夺爸爸妈妈的最大敌人。

现实生活中,到底又有多少爸爸妈妈,在亲子时间里却在埋头刷屏?一份女性亲子周刊曾进行了一项网络调查,共有600多名年轻的妈妈参与其中。调查结果显示,绝大多数爸妈都存在在亲子时间埋头刷屏的情况,其中部分孩子妈妈更自称是“刷屏狂魔”。

中国青少年研究中心少年儿童研究所所长陈卫东说:父母如果沉迷于手机,不顾孩子感受,可能导致亲子关系冲突,最终让孩子疏远父母。在家庭关系中,陪同不等于陪伴,过度使用手机会大量占据亲子互动时间,短期来看影响亲子交流,长此以往则会影响父母在孩子心中的地位,不能让手机代替你成为孩子童年的记忆。因此,对于父母而言,应合理分配手机使用的时间和场合,多多陪伴孩子。如果确实要玩手机,也可

以“世界上最遥远的距离,莫过于我们坐在一起,你却在玩手机。”当这一幕像瘟疫般传播开来时,不经意间,我们惊愕地发现,陪伴于我们,只是一种形式,不入心、不共情;老少团圆,只是一餐饭的功夫;陪伴孩子,父母手机不离手,亲子互动只是低头应和的那么两声。

大理州青年创新创业孵化示范园入园公告

为更好地贯彻落实国家和省、州深入实施创新驱动发展战略,按照“大众创业、万众创新”的要求,在州委、州人民政府的正确领导下,大理州青年创新创业孵化示范园将于2016年开园。园区从2015年11月22日起面向社会公开征集入园创业项目,欢迎广大有创业意愿的青年、大学生入驻园区创业。

一、园区基本情况

大理州青年创新创业孵化示范园是按照省级示范园要求建设的青年创新创业孵化平台。园区位于大理市人民南路21号州人力资源市场旁,面积3000多平方米。园区功能齐备,有众创空间,提供信贷、工商税务、政策咨询、创业指导、创业培训等“一站式”公共服务,设立交流、活动、资源对接等服务平台。

二、入园条件和项目

(一)入园条件
1.大理州辖区内有创业项目或创业意愿的青年及大中专毕业生;
2.年龄45周岁以下;
3.有创业项目可行性计划书;
4.诚实守信,无违法违纪行为记录。

(二)入园项目
创新创业孵化示范园以“大众创业、万众创新”精神为指导,以扶持大学生和社会青年为核心,以推动具有大理地方特色的文化创意、旅游创业、电子商务、科技创新等方面产业发展为主体,重点面向生物科技、环保新材料、高新技术产业、软件研发、文化旅游、文化创意、高特色农业、种养植业、科技服务等项目。

保障服务:
1.提供创业项目推荐、技能培训和企业经营管理培训等服务;
2.提供创业培训、创业能力测评、创业指导、政策咨询和创业信息等服务;
3.帮助入园企业和创业者落实相关的优惠政策。

(三)入园资料
(一)入园基本资料
1.提交《入园申请表》和相关股东资质情况证明、学历证和身份证;

(二)入园项目计划书
1.提供项目详细《创业计划书》;

2.提供实体详细《创业计划书》。

(四)入园服务
(一)公共服务
1.提供基本办公设施设备和后勤

人退休了,也就等于是船到码头车到站了,但我对文学事业意犹未尽,未尽的驿站对我还有很强的吸引力,我还想用我的余生为之“赌一回”。因此退休后,我怀着一个新的梦,和一群年轻人一起投入了京漂族。

文学创作需要生活,但更需要发掘生活宝藏的眼光和能力。现在是市场经济社会,各行各业及其从业人员都要接受市场的检验,文学创作和作家当然也不能例外。过去我一直都是在基层工作,生活底子应该说是有的,但由于生活在基层的种种局限致使我很难准确地把握时代的脉搏,更难全面地掌握文学创作的信息,投稿往往是一种无奈,就像是站在山谷里向山头上投鸡毛,既费劲,又很难投得准。然而如果能改变一下自己的处境,使自己尽可能地站得高一些,看得远一些,根据市场的需要进行写作,投稿居高临下,有的放矢,就会从容而潇洒,宛若天女散花,效果大不一样。这正是许多文人,其中不乏是很有成就的作家纷纷从全国各地来到京都做自由撰稿人的原因所在,也是我从小县城来到京都的初衷。

京都是大海。在这大海里游弋的有巨龙,也有小虫。在瞬息万变的信息时代,自由撰稿人必须眼观四方,耳听八面,一会上游弋,一会蛰居小穴,是SOHO(自由职业者的先行者,除了文学功底之外,还要善于交际,善于与各界人士打交道。因此,在京都需要做一个独立自主的自由撰稿人绝非易事。首先面临的是生存问题。京都消费水平高,吃喝穿戴交通通讯住行这些必不可少的开销每月最低也得千余元;一工作就得用电脑、打印机及其原材料,还有网费,等等。这些投资加起来也是一个不小的数额,而且还是风险投资,青年人可以用青春“赌一回”,而我没有青春,只有暮气,没有什么可赌。办事既要敢想敢干,又要三思而行,不可造次。

我过去的一切已经划了句号,几个退休金在小县城里虽然还算高的,但如果拿到京都来使用,那就好像是将少得可怜的血浆往大海里注,不仅无济于事,而且还很可能让自己陷入一种尴尬的境地。因此,我要想在京都呆下去,不能指望从家里拿钱来投资,只能是“河里挣钱河里用”。我的办法是用一只脚踩两只船,即一方面找些适合我的活儿干一干,一方面因陋就简地开始写作,逐步向我所向往的彼岸过

渡。好在我在新闻、文化圈内还有一些人际关系的“积蓄”,过去的弟子、今日的权威人士纷纷给予帮忙,不时受聘干些编写的活儿,干完就给钱,使我生计无虞。好在京都报刊多,文稿消费量大,加之信息流通,写作资源丰富,为自由撰稿人提供了良好的写作条件,一篇文稿投出去,东方不亮西方亮,总能发表出来。我初试牛刀所发出的稿件也很快得到了回报,样报样刊和稿费通知单也纷至沓来,有的稿件还被很有影响,发行量大的报刊采用,使我备受鼓舞。

我京漂三年,既当编辑,又做自由撰稿人,所见所闻所思所悟所为远远超过了我在小县城里呆的几十年,终于过渡到了我所向往的彼岸,圆了在市场上靠我所热爱的文学专业来养活自己并有所积蓄的梦想。也就说明我在市场经济条件下还有活力,离开体制丢掉铁饭碗也能生存。这也可算是一种涅槃吧!

(五)报名时间和方式
报名时间:2015年11月22日—2015年12月22日
联系人:李琳娜
咨询电话:2121207 2125396
报名采取网络报名,登录大理公共就业人才服务网下载相关表格,发送到指定邮箱。具体事宜咨询大理州就业局办公室。
(网址:www.dalijy.cn 邮箱:dlzjyj@163.com)

(六)入园服务
(一)公共服务
1.提供基本办公设施设备和后勤

加强互动,与孩子共同玩一款手机游戏,促进情感交流。

“低头族”的爸妈对孩子的伤害,除了看得见的意外,还有很多看不见的伤害。事实上,父母沉迷玩手机,不仅会对孩子的心理产生影响,还会对孩子的安全造成威胁。2014年媒体就曾报道过西安9岁女孩用绝食抗议妈妈只玩手机而忽略自己;在武汉,有父母带孩子逛公园,因低头玩手机致使孩子失踪;在深圳,甚至发生了因妈妈在房间玩手机,而致女儿卫生间溺水身亡的事件等等。看了这些惨痛的教训,身为父母的你,是不是该反省一下自己的行为呢?

亲子教育专家指出,孩子的社交能力需要父母从小培养。社交能力的培养必须要由父母引领,多接触外面的世界。如果孩子生长在一个父母长期埋头刷屏、缺少交流的环境之中,孩子很难从父母那里习得相应的社交意识和社交技巧,出现社交障碍自然是所难免。而且,父母经常在孩子面前刷屏,会将孩子从现实生活带入虚拟世界,长大后,孩子会更容易染上网瘾或者痴迷电脑游戏。因此,作为父母应该避免在孩子面前长时间刷屏。



组织创先进 党员争优秀 群众得实惠

○曹鸿翥

记者 彭黎明

弘扬社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

DALISHIXUN

大理时报

大理时报数字报刊平台
www.dalishixun.com
欢迎广大博友关注大理时报新浪微博
有新闻线索请@大理时报
Email:dlsxtg@163.com

中共大理市委主办

内部资料 免费赠阅 传真电话:2121743
新闻热线:2121743 13577238900 2015年11月19日 星期四
农历乙未年 十月初八 多云 6℃~16℃ 编辑/陈曙娟

大理市社会治安整治专项工作会议召开

孔贵华强调,开展“打盗抢、严防控、强管理、促平安”专项整治行动,努力实现发案少、秩序好、社会稳定、群众满意目标

11月17日,大理市社会治安整治专项工作会议召开。州委副书记、市委书记孔贵华在会上强调,开展“打盗抢、严防控、强管理、促平安”专项整治行动,努力实现发案少、秩序好、社会稳定、群众满意目标。

孔贵华指出,开展社会治安整治专项行动是贯彻落实习近平总书记考察云南重要讲话和对大理工作重要指示精神的具体行动,是践行人民公安为人民的必然要求,是我市顺利推进改革、发展、稳定、保护各项重大部署的重要保障,是树立大理旅游城市良好形象的重要举措。全市各级各部门要统一思想、认清形势,进一步增强紧迫感和责任感,采取有力措施,坚决打击违法犯罪行为,全力推进专项整治行动,让平安成为大理厚重文化底蕴的组成部分,为“十三五”开局营造更加和谐稳定的社会环境。

孔贵华强调,全市各级公安机关要紧紧围绕发案少、秩序好、社会稳定、群众满意的目标,制定三年规划,坚持问题

导向、打防结合、标本兼治、依法整治,以“零容忍”的态度严厉打击“两抢一盗”、“吸毒贩毒”、“黑恶势力”等违法犯罪活动,以打开路、以打立警、以打树威,坚决遏制刑事案件多发高发的势头。要“零容忍”打击“医闹、堵路、堵门”等破坏社会秩序的违法行为,引导群众依法表达诉求和维护自身合法权利,让法治成为社会风尚;要严厉整治交通秩序,严惩酒后驾车、超速超载、乱停乱放等行为,有效提高城区道路畅通水平;要突出破案率的提高,整合刑侦、技侦、网侦等公安资源和其他社会资源,着力侦破一批“两抢一盗”积案,加大对赃款、赃物的追缴力度,及时将被盗抢财物返还给群众,不断提高群众的满意度。

孔贵华要求,全市各级各部门、各级政法机关要加强领导,强化协作配合,建立联动机制,对一些大案、重案要快侦快破、快办快处,掀起严厉打击违法犯罪的热潮,形成强大的威慑力。要对专项整治的重点、成效、亮点加大宣传力度,扩大提高群众的满意度。

记者 王淑云

近日,市人大常委会党组班子召开“严以用权”第一次专题学习集中研讨,深入开展“三严三实”专题教育。

市人大常委会党组书记、主任赵廷标主持会议并带头作发言,市人大常委会副主任杨永福、张晋芬、纪义先先后作主题发言。市人大常委会保留副处级待遇领导、市人大常委会各工委室负责人和机关干部职工参加专题学习研讨会。

会议指出,党中央作出的深入开展“三严三实”专题教育重大部署,是新时期党对各级领导干部提出的新希望和新要求,是贯彻“党要管党、从严治党”原则的重要举措和具体实践,是关系到党能否赢得全国广大人民群众拥护和支持的重大党建工程。

会议要求,结合当前开展“严以用权”专题学习和集中研讨活动,市人大常委会党组成员和全体干部要认真学习贯彻“党要管党、从严治党”系列重要指示精神,提高政治素养,严守政治底线,遵守政治纪律,把好用权关,严格做到自警、自省、自律和慎言、慎行,始终坚持权为民所用,利为民所谋。要正确认识权力,把握好“严以用权”和人大依法行使职权的关系,严格依照宪法和法律的规定行使职权,做到既不越权,也不失职,主动担当,积极作为,充分发挥好人大在推进全市经济社会发展中的正能量和应有作用;要坚持集体行使人大权力,牢记密切联系人民群众是人大工作的最大优势,充分发挥人大代表的桥梁和纽带作用,坚持让人民群众来监督权力的运行,把权力规范、约束到法律和制度的笼子里,促进全市经济社会发展。

杨振鹏
践行三严三实
忠诚·干净·担当



云南省2015年度机构编制统计培训班在大理举办

11月16日,云南省2015年度机构编制统计工作大理培训班举办。中央编办、省委编办相关领导出席并讲话。

此次培训就2015年度机构编制统计工作进行了业务讲解,并开展了实名制网络管理系统操作培训。中央编办、省委编办对2015年统计工作提出明确要求,要求着力提高统计和实名制数据真实性,建立并完善“基

本统计”+“专项调查”工作新模式;各州市要严格按照规定的截止时间完成统计上报工作,逐步建立健全实名制运行管理制度,抓紧实现省市县三级联网工作。大理、保山、楚雄等9州市编办、所辖县市编办及大理州级部门负责人参加培训。李实 李斌



